

Синиша Соро  
Војвођанских бригада 20  
Нови Сад

## РАДНА И ЛИЧНА БИОГРАФИЈА

### Основни подаци:

- Име, презиме, име оца,: Синиша Соро, [REDACTED]
- Датум и место рођења: [REDACTED].1975.године, Нови Сад
- [REDACTED]
- Тел: + [REDACTED] - [REDACTED] факс. + [REDACTED]
- E-mail: [REDACTED]



### Радна биографија

#### .1. Период након полагања правосудног испита. Самостално бављење адвокатуром

Дана 03.12.2003. сам положио правосудни испит, након чега сам 30.12.2003. уписан у Именик адвоката којег води Адвокатска комора Војводине.

Током самосталног бављења адвокатуром сам успешно наставио са радом у области привредног права, што је био логичан наставак мог искуства из канцеларије у којој сам обављао адвокатско-приправничку вежбу. (Вишегодишње успешно и непрекидно заступање и правно саветовање Лука Нови Сад ад (100 запослених), Обућа Метро доо Врбас (200 запослених), Стилос Гроуп доо Нови Сад. [www.stylosgroup.rs](http://www.stylosgroup.rs), Амб Графика ад Нови Сад, Грађевинска књига Београд (Укупан број запослених у овој групацији је 800), Хинттек Холандија (рачунарско програмирање) [www.hinttech.com](http://www.hinttech.com) (200 запослених, од чега 50 у Србији), ИТО Аустрија, Србија, Румунија (људски ресурси)

www.ito.co.at, Глобос- Југинс осигурање ад (спајање уз припајање два осигуравајућа друштва Југинс ад Нови Сад и Глобос ад Београд), Мега Табак Београд и многи други. Саставни део саветовања и заступања привредних субјеката представљају и радноправни односи због чега сам стекао и велико искуство у вођењу радних спорова и припрема општих аката.

С обзиром да скоро 10 година заступам Луку Нови Сад ад, 6 година АМБ Графику ад имам искуство у раду акционарског друштва, а посебно у, припреми, одржавању скупштине акционара и вођењу записника.

Поред послова из области привреде, делокруг рада сам проширио и на купопродају некретнина, инвестиције у грађевинарству и изградњи вишестамбених објеката, куповини и продаји локација за изградњу, накнаде штета и др.

Паралелно са овим, почео сам да заступам клијенте у поступцима поделе брачне сутековине (неколико сутековина је било у вредности од по неколико милиона евра), а на крају и приликом закључења бестеретних правних послова и послова за случај смрти.

Ретко сам био у улози браниоца у кривичном поступку. Одбрана у кривичним стварима сам ограничио само на дела злоупотребе положаја, пореске утаје и сличних кривичних дела, и то за клијенте којима већ пружам услуге из привредне или опште грађанско правне области.

2004. сам уписао Међународне МБА студије Пројектног менаџмента на Факултету техничких наука у Новом Саду које су трајале до 2006. Master of business adiminstration. МВА "Project management" (Заједничка диплома Универзитета у Новом Саду-Факултета техничких наука и United Business Institute Bruxelles). Студије се састоје од три триместра од по пет испита. Предавања и полагање испита на српском и енглеском језику. Ове студије сам уписао да бих боље разумео привреду и бизнис, како бих што квалитетније одговорио на захтеве и изазове, које ми постављају клијенти (који све више знају и који постају све захтевнији).

2010. и 2011. на Правом факултету у Београду сам похађао Студије за иновацију (специјализацију) знања из области: Нотар-Јавни бележник. Студије су се састојале из два семестра, након чега сам у пролеће 2011 из првог покушаја успешно положио завршни испит који се састојао из писменог и усменог дела. (Испитна комисија: Проф. Др Оливер Антић, Проф. Др Небојша Јовановић и Проф. Др Дејан Ђурђевић).

У Јуну 2012. је одржан први јавнобележнички испит. Пријавио сам се као кандидат за полагање и успешно и из првог покушаја положио усмени и писмени део испита (писмени део испита је трајао 3 сата, док је у следећим роковима исти трајао 4 сата).

(Испитна комисија: Проф. Др Оливер Антић, Проф. Др Драгор Хибер и Проф. Др Марија Драшкић).

У периоду након полагања јавнобележничког испита па до данас сам, без изузетка, учествовао на свим конференцијама, семинарима и радионицама у организацији Министарства правде и ГИЗ-а, који су били на тему јавног бележништва.

## **.2. Период обављања адвокатско-приправничке праксе.**

Након што сам дипломирао на Правном факултету у Новом Саду уписан сам и Именик адвокатских приправника код Адвокатске коморе Војводине.

Адвокатско-приправничку вежбу сам обављао у канцеларији моје мајке адв. Мирјане Соро из Новог Сада, (дугогодишњи судија Општинског, Окружног и Привредног суда у Новом Саду, а затим и адвокат). Вежба је трајала почев од 02.06.2000.-02.06.2002.

Канцеларија у којој сам обављао вежбу се, првенствено, бави привредним правом. У том смислу сам стекао драгоцену искуства, из области привреде и општег грађанског права. Ово се, односило, на статусне ствари везане за оснивање и рад привредних субјеката, затим њихово заступање пред судовима и органима управе, учешће у преговорима, закључење уговора и сл.

Имао сам прилику и част да будем део тима који је вршио заступања пред домаћим и међународним арбитражама.

У Септембру 2001. сам похађао курс из области мировних студија Штатслајнинг Аустрија. «International Peace Building Training Program» ASPR Institute Stadtschlaining Austria. [www.aspr.peacecastle.eu](http://www.aspr.peacecastle.eu). Предавања на енглеском и немачком језику.

Овом учешћу на међународним семинарима је претходило и учешће на Четвртој летњој школи Факултета политичких наука из Болоње и његовог Института за Централну и источну Европу на тему политичких институција које је одржано у Червији-Италија током Септембра 1998 . Предавања на енглеском језику. Израдио и успешно положио завршни рад.

Паралелено са приправничким стажом уписао сам магистарске студије на Правном факултету у Новом Саду, одслушао сва предавања, и одбранио усмени магистарски испит. Након тога ми је крајем 2002. одобрена и тема Магистарског рада: Уговор о Know-How у правној теорији и пословној пракси. Иако сам започео са писањем рада, са истим сам застао јер сам одлучио да делимично променим хијерархију образовних циљева. С обзиром да, постоји велика шанса да ће бити одређен додатни рок за

завршетак започетих радова до 2016. планирам да приведем израду и одбрану магистарске тезе крају.

У првој половини 2002. сам положио Иелтс тест енглеског језика (академски модул) у Британском савету у Београду, као врхунац мог знања језика након 16 година његовог константног учења у школи и приватно.

Основни разлог за полагање овог испита, поред жеље за усавршавањем језика, је био и тај што сам у конкуренцији од преко 250 кандидата ушао у ужи избор од 3 кандидата за стипендирање магистарских студија на Оксфорду. Нажалост, дошло је до изненадног смањења буџета предвиђеног за стипендије, због чега нисам отишао на магистарске студије у Енглеску.

Стечено знање енглеског језика је веома значајно у мојој пракси јер сам у прилици да овај страни језик активно користим у комуникацији и кореспонденцији са клијентима и странкама из иностранства, писање уговора и других аката на енглеском без потребе за превођењем.

Исто тако, у пракси, ми је значило и познавање немачког језика који је на средњем нивоу и довољан за свакодневну и уобичајену комуникацију.

### 3. Војни рок

Током 2002-2003. сам одслужио војни рок. Земун поље. Касарна „13 Мај“. Род веза-Електронско извиђање и противелектронска дејства. Положио радиотелеграфски и телепринтерски испит (Морзеов код). Чин: десетар.

### Лична биографија

Као што сам напред навео рођен сам [REDACTED] 1975. године, у Новом Саду од оца [REDACTED] и мајке [REDACTED]

[REDACTED]

Основну школу сам завршио у Петроварадину (1982-1990.), а Гимназију у Новом Саду (1990-1994).

Током гимназијског периода цело једно лето сам провео у Мелбурну у Аустралији, где сам имао прилику да успешно похађам Курс енглеског језика у Holmes Institute, који акредитован од стране Аустралијске владе.

2000. сам положио и пријемни испит на Филозофском факултету у Новом Саду-енглески језик и књижевност. Због пословних обавеза сам био принуђен да одустанем од ових студија.

Од имовине поседујем: трособан и једнособан стан [REDACTED] који представљају брачну тековину, породичну кућу у [REDACTED], локал у [REDACTED], половину двособног стана [REDACTED], грађевински плац у [REDACTED], два аутомобила (V [REDACTED] као и девизну уштеђевину која се налази на рачунима [REDACTED]. Имајући у виду наведено бићу у могућности да код пословних банака добијем одговарајуће гаранције неопходне за рад јавног бележника.

У Новом Саду, дана 01.07.2014.

Синиша Соро

